
 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

31 03 2022 15h SESSÃO ORDINÁRIA 62 

 

PARECER CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto 

de Lei nº 2.667/2022, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre o auxílio 

uniforme, de natureza indenizatória, para os policiais penais”. 

Sr. Presidente, eu penso que quem deveria relatar esse projeto seria o 

Deputado Reginaldo Sardinha, que é o grande representante dos policiais penais nesta 

Casa e defende com brilhantismo, profissionalismo e extrema dedicação os policiais 

penais. Mas, como S.Exa. não é membro da Comissão de Economia, Orçamento e 

Finanças, eu vou pedir autorização de V.Exa. para fazer o relatório, destacando que, 

em se tratando de policiais penais do Distrito Federal, o Deputado Reginaldo Sardinha 

é o grande representante, mesmo porque pertence à carreira dos policiais penais e 

ninguém mais do que ele tem competência para defendê-lo. 

Portanto, foi examinado sob o aspecto orçamentário e financeiro. É uma 

parcela única de R$ 3.000,00 (três mil reais), a mesma que foi concedida para a Polícia 

Civil, mais a recomposição do auxílio-alimentação. 

Portanto, no âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, tendo 

em vista que a repercussão será de R$ 5.337.000,00 (cinco milhões, trezentos e trinta 

e sete mil reais), com impacto de R$ 6.537.000,00 (seis milhões, quinhentos e trinta 

e sete mil reais), já para o ano de 2024. 

No âmbito desta Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, somos pela 

admissibilidade e aprovação do Projeto de Lei nº 2.667, de autoria do Poder Executivo. 
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É o parecer.  

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Em discussão o parecer da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

Esta Presidência solicita à Deputada Júlia Lucy que proceda registro de 

presença, por favor. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PV. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, é exatamente esse o alerta que eu faria. Há outros Parlamentares, além 

da Deputada Júlia Lucy, que aqui estão, estão sendo contabilizados. No entanto, não 

há o registro de presença, o que pode vir a trazer problema ao processo de votação.  

O Deputado Reginaldo Sardinha é um deles. Por favor, meu nobre. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Obrigado, Deputado Prof. Reginaldo 

Veras. 

Concedo a palavra à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 


